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Câu 1: Pin quang điện là nguồn điện hoạt động dựa trên hiện tượng:

A. Quang điện trong.



B. Quang – phát quang.

C. Tán sắc ánh sáng.



D. Huỳnh quang.

Câu 2: Phát biểu nào sau đây sai? Lực từ là lực tương tác

A. Giữa nam châm.



B. giữa nam châm với dòng điện.

C. giữa hai điện tích đứng yên.


D. giữa hai dòng điện.

Câu 3: Ở mặt nước có hai nguồn sóng dao động theo phương vuông góc với mặt nước, có cùng phương trình 
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. Trong miền gặp nhau của hai sóng, những điểm mà ở đó các phần tử nước dao động với biên độ cực đại sẽ có hiệu đường đi của sóng từ hai nguồn đến đó bằng:

A. Một số nguyên lần bước song.


B. Một số lẻ lần bước sóng.

C. Một số nguyên lần nửa bước sóng.

D. Một số lẻ lần nửa bước sóng.

Câu 4: Một con lắc lò xo gồm một vật nhỏ có khối lượng m và lò xo nhẹ, dao động điều hòa dọc theo trục Ox quanh vị trí cân bằng O với tần số góc là 
[image: image2.wmf]w

 . Biểu thức lực kéo về tác dụng lên vật theo li độ x là:

A. 
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Câu 5: Điện áp xoay chiều đặt vào hai đầu đoạn mạch AB có dạng 
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 Điện áp hiệu dụng hai đầu đoạn mạch là:

A. 440 V.


B. 
[image: image8.wmf]1102V.

 

C. 220 V.

D. 
[image: image9.wmf]2202

 V.

Câu 6: Phát biểu nào sau đây đúng?

A. Lực gây ra phóng xạ hạt nhân là lực tương tác điện (lực Culông).

B. Trong phóng xạ hạt nhân khối lượng được bảo toàn.

C. Phóng xạ hạt nhân là một dạng phản ứng hạt nhân tỏa năng lượng.

D. Quá trình phóng xạ hạt nhân phụ thuộc vào điều kiện bên ngoài như áp suất, nhiệt độ…

Câu 7: Trong hiện tượng quang – phát quang, sự hấp thụ hoàn toàn một photon sẽ đưa đến:

A. Sự giải phóng electron liên kết.

B. Sự phát ra một photon khác.

C. Sự giải phóng một cặp electron và lỗ trống.
D. Sự giải phóng một electron tự do.

Câu 8: Đặt điện áp 
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 vào hai đầu cuộn cảm thuần có độ tự cảm L. Tại thời điểm điện áp giữa hai đầu cuộn cảm có độ lớn cực đại thì cường độ dòng điện qua cuộn cảm bằng:
A. 
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C. 0.


D. 
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Câu 9: Cường độ âm chuẩn 
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. Mức cường độ âm L của một âm có cường độ âm 
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A. 200 dB.
    B. 10 dB.
    C. 12 dB.
   D. 20 dB.
Câu 10: Hạt nhân con trong phóng xạ 
[image: image16.wmf]+
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 có:

A. Số nơtron bằng hạt nhân mẹ.


B. Số khối bằng hạt nhân mẹ.

C. Số proton bằng hạt nhân mẹ.


D. Số nơtron nhỏ hơn hạt nhân mẹ 1 đơn vị.
Câu 11: Tia tử ngoại được dùng

A. Trong y tế để chụp điện, chiếu điện.               B. Để tìm vết nứt trên bề mặt sản phẩm bằng kim loại.

C. Để chụp ảnh bề mặt Trái Đất từ vệ tinh.       D. Để tìm khuyết tật bên trong sản phẩm bằng kim loai.

Câu 12: Nếu trong một đoạn mạch điện xoay chiều không phân nhánh, cường độ dòng điện trễ pha so với điện áp hai đầu đoạn mạch, thì đoạn mạch này gồm:

A. Tụ điện và biến trở.



B. Điện trở thuần và tụ điện.

C. Điện trở thuần và cuộn cảm.

D. Cuộn dây thuần cảm và tụ điện với cảm kháng nhỏ hơn dung kháng.

Câu 13: Một con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng 40 N/m đang dao động điều hòa với biên độ 3 cm. Cơ năng của con lắc lò xo có giá trị là:

A. 0,6 J.


B. 0,036 J.

C. 180 J.

D. 0,018 J.

Câu 14: Đặt điện áp u = 200cos100πt (V) vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở 100 Ω, cuộn cảm thuần và tụ điện mắc nối tiếp. Biết trong đoạn mạch có cộng hưởng điện. Tổng trở của  đoạn mạch điện trên là
A. 100 Ω.


B. 200 Ω.

C. 50 Ω.

D. 250 Ω.

Câu 15: Phương của lực từ tác dụng lên dây dẫn mang dòng điện đặt trong từ trường không có đặc điểm nào sau đây?

A. Vuông góc với mặt phẳng chứa vecto cảm ứng từ và dòng điện.

B. Vuông góc với vecto cảm ứng từ.

C. Song song với các đường sức từ.

D. Vuông góc với dây đẫn mang dòng điện.

Câu 16: Phát biểu nào sau đây sai khi nói về photon ánh sáng?

A. Mỗi photon có một năng lượng xác định.

B. Năng lượng của photon ánh sáng tím lớn hơn năng lượng photon ánh sáng đỏ.

C. Năng lượng các photon của các ánh sáng đơn sắc khác nhau đều bằng nhau.

D. Photon chỉ tồn tại trạng thái chuyển động.

Câu 17: Phát biểu nào sau đây không phải là đặc điểm của tia Rơnghen (tia X)?

A. Tác dụng mạnh lên kính ảnh.


B. Có thể đi qua lớp chì dày vài cen-ti-mét.

C. Khả năng đâm xuyên manh.


D. Gây ra hiện tượng quang điện.

Câu 18: Trong dao động điều hòa, độ lớn gia tốc của vật:

A. Tăng hay giảm tùy thuộc vào vận tốc ban đầu của vật lớn hay nhỏ.

B. Không thay đổi.

C. Tăng khi vận tốc của vật tăng.


D. Giảm khi vận tốc của vật tăng.

Câu 19: Trong một mạch dao động LC lí tưởng, độ tự cảm L của cuộn cảm có giá trị không đổi, điện dùng C của tụ thay đổi được. Khi C = C1 thì chu kì dao động của mạch là 
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 khi C = 2C1 thì chu kì dao động của mạch là:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 20: Chiếu bức xạ đơn sắc có năng lượng bằng photon bằng 
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vào kim loại có công thoát bằng A. 

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 21: Từ thông qua khung dây dẫn kín tăng đều từ 0 đến 0,05 Wb trong khoảng thời gian 2 ms. Dòng điện cảm ứng xuất hiện trong khung dây có cường độ là 2A. Điện trở của khung dây là:
A. 
[image: image27.wmf]20.
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B. 
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C. 
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D. 
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	Câu 22: Cho mạch điện như hình bên. Biết 
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.  Bỏ qua điện trở của ampe kế và dây nối. Số chỉ của ampe kế là 
	
[image: image34.emf]


A. 2,4.


B. 2,0 A.

C. 1 A.

           D. 3 A.

Câu 23: Đặt điện áp xoay chiều 
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vào hai đầu đoạn mạch chứa điện trở thuần R mắc nối tiếp cuộn dây thuần cảm có hệ số tự cảm L. Biết 
[image: image36.wmf]4R3L.
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 Hệ số công suất của đoạn mạch bằng:
A. 0,71


B. 0,8


C. 0,6


D. 0,75

Câu 24 ( Sở GD Hà Tĩnh 2019): Một vật sáng AB đặt vuông góc với trục chính của một thấu kính hội tụ cho ảnh ngược chiều vật và cách thấu kính 60 cm. Nếu thay thấu kính hội tụ bằng một thấu kính phân kì có cùng độ lớn tiêu cự và đặt đúng chỗ thấu kính hội tụ thì ảnh thu được cách thấu kính 20 cm. Tiêu cự của thấu kính hội tụ là

A. 30 cm.
   B. 60 cm.
 C. 15 cm.
D. 20 cm.

Câu 25: Một dải sóng điện từ trong chân không có tần số từ 
[image: image37.wmf]13
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 Dải sóng trên thuộc vùng nào của thang sóng điện từ? Biết tốc độ ánh sáng trong chân không là 
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A. Vùng tia Rơnghen.



B. Vùng tia tử ngoại.
C. Vùng tia hồng ngoại.



D. Vùng ánh sáng nhìn thấy.

Câu 26: Cho mạch dao động LC, cuộn dây có độ tự cảm 
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mH và tụ điện có điện dung C = 2pF. Lấy
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 . Tần số dao động f của mạch là


     A. 1,5 MHz
            B. 25 Hz
             C. 10 Hz
            D. 2,5 MHz

Câu 27: Đặt vào hai đầu đoạn mạch RLC nối tiếp một điện áp xoay chiều 
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 (trong đó U0 không đổi, tần số f có thể thay đổi). Ban đầu 
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thì trong mạch xảy ra hiện tượng cộng hưởng, sau đó tăng dần tần số dòng điện và giữ nguyên tất cả các thông số khác. Chọn phát biểu sai?

A. Cường độ hiệu dụng của dòng giảm.

B. Điện áp hiệu dụng trên tụ điện tăng.

C. Điện áp hiệu dụng trên điện áp giảm.

D. Hệ số công suất của mạch giảm.

[image: image178.wmf]R1
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Câu 28:  Đặt điện áp 
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 không đổi) vào hai đầu đoạn mạch AB như hình bên. Biết R1 = 2R2. Gọi Δφ là độ lệch pha giữa 
[image: image47.wmf]MB
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 và điện áp 
[image: image48.wmf]AB

u

. Điều chỉnh hệ số tự cảm của cuộn dây đến giá trị mà Δφ đạt cực đại. Hệ số công suất của đoạn mạch AB lúc này bằng 
A. 0,924.                            B. 0,707.                    C. 0,866.                       D. 0,500.
Câu 29: Theo các tiên đề Bo, trong nguyên tử hiđrô, giả sử chuyển động của electron quanh hạt nhân chuyển động tròn đều. Tỉ số giữa tốc độ của electron trên quỹ đạo K với tốc độ của electron trên quỹ đạo N bằng:
A. 3.


B. 9.


C. 4.


D. 6.

Câu 30: Chiếu một chùm bức xạ hỗn hợp gồm 4 bức xạ điện từ có bước sóng lần lượt là 
[image: image49.wmf]1234
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 vào khe F của một máy quang phổ lăng kính thì trên tiêu diện của thấu kính buồng tối sẽ thu được:

A. 1 vạch màu hỗn hợp 4 bức xạ.


B. 4 vạch màu đơn sắc riêng biệt.

C. 2 vạch màu đơn sắc riêng biệt.


D. 3 vạch màu đơn sắc riêng biệt.

Câu 31: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng, tại vị trí cân bằng lò xo dãn 10cm. Nâng vật thẳng đứng lên trên vị trí cân bằng một đoạn 
[image: image50.wmf]o
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rồi truyền cho nó một vận tốc ban đầu 
[image: image51.wmf]o
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 theo phương thẳng đứng xuống dưới. Sauk hi được truyền vận tốc vật dao động điều hòa, lấy 
[image: image52.wmf]2
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 Tỉ số giữa độ lớn lực đàn hồi cực đại và cực tiểu của lò xo là

A. 
[image: image53.wmf]7

.

3

 


B. 
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C. 
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D. 
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Câu 32: Hình vẽ bên là đồ thị phụ thuộc thời gian của cường độ dòng điện trong hai mạch dao động LC lí tưởng (mạch 1 là đường 1 và mạch 2 là đường 2). Tỉ số điện tích cực đại trên 1 bản tụ của mạch 1 so với mạch 2 là:

[image: image57.png]



A. 3/5.


B. 5/3.


C. 3/2.


D. 2/3.

Câu 33: Đặt điện áp xoay chiều có điện áp hiệu dụng và tần số không đổi vào hai đầu đoạn mạch AB gồm hai đoạn mạch nối tiếp: Đoạn mạch AM gồm điện trở 
[image: image58.wmf]1
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 và cuộn dây thuần cảm có cảm kháng 
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 nối tiếp, đoạn mạch MB gồm điện trở 
[image: image60.wmf]2
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 và tụ điện có dung kháng 
[image: image61.wmf]C
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 nối tiếp. Khi 
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 Giá trị cực đại của dòng điện trong mạch là:

A. 
[image: image64.wmf](
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B. 3(A).

C. 
[image: image65.wmf]3
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D. 5(A).

Câu 34: Một vật sáng đặt cách màn M một khoảng 1,8 m. Giữa vật và màn đặt một thấu kính hội tụ có tiêu cự 40 cm. Khoảng cách từ hai vị trí của thấu kính đến màn khi nó cho ảnh rõ nét trên màn lần lượt là


A. 60 cm hoặc 120 cm
     B. 15 cm hoặc 30 cm  C. 45 cm hoặc 60 cm
 D. 30 cm hoặc 60 cm
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Câu 35: Đặt một điện áp xoay chiều 
[image: image66.wmf](
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 (U không đổi còn f thay đổi được) vào hai đầu một đoạn mạch gồm điện trở thuần R, cuộn cảm thuần có hệ số tự cảm L ghép nối tiếp. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của công suất tiêu thụ trên mạch khi tần số f thay đổi. Giá trị của công suất P gần với giá trị nào sau đây nhất?
A. 60 W.


B. 61 W.

C. 63 W.

D. 62 W.

Câu 36: Trong thí nghiệm về sóng dừng, trên một sợi dây đàn hồi dài 1,2 m với hai đầu cố định, người ta quan sát thấy ngoài hai đầu dây cố định còn có hai điểm khác trên dây không dao động. Biết khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp với sợi dây duỗi thẳng là 0,05 s. Tốc độ truyền sóng trên dây là
A. 
[image: image67.wmf]8m/s.

 


B. 4 m/s.
          C. 12 m/s.

D. 16 m/s.

Câu 37: Hai quả cầu nhỏ giống nhau, cùng khối lượng m = 0,2kg, được treo tại cùng một điểm bằng hai sợi dây mảnh cách điện cùng chiều dài 
[image: image68.wmf]0,5m.
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 Tích điện cho mỗi quả cầu điện tích q như nhau, chúng đẩy nhau. Khi cân bằng khoảng cách giữa hai quả cầu là a = 5cm. Độ lớn điện tích hai quả cầu xấp xỉ bằng:

A. 
[image: image69.wmf]9
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B. 
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    C. 
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D. 
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Câu 38: Giao thoa sóng nước với hai nguồn A, B giống hệt nhau có tần số 2,5Hz và cách nhau 30cm. Tốc độ truyền sóng trên mặt nước là 0,1 m/s. Gọi O là trung điểm của AB. M là trung điểm OB. Xét tia My nằm trên mặt nước và vuông góc với AB. Hai điểm P, Q trên My dao động với biên độ cực đại gần M nhất và xa M nhất cách nhau một khoảng:

A. 34,03cm.

B. 53,73cm.

C. 43,42cm.

D. 10,31cm.

Câu 39: Hạt nơtron có động năng 2MeV bắn vào hạt nhân 
[image: image73.wmf]6
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Li

 đứng yên, gây ra phản ứng hạt nhân tạo thành một hạt 
[image: image74.wmf]a

và một hạt T. Các hạt 
[image: image75.wmf]a

 và T bay theo các trường hợp với hướng tới của hạt nơtron những góc tương ứng bằng 
[image: image76.wmf]0
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và 
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30.

Biết tỷ số giữa các khối lượng hạt nhân bằng tỷ số giữa các số khối của chúng phản ứng hạt nhân này:
A. Thu năng lượng bằng 1,66MeV.

B. Thu năng lượng bằng 1,30MeV.

C. Tỏa năng lượng bằng 17,40MeV.

D. Tỏa năng lượng bằng 1,66MeV.

Câu 40: Hình vẽ là đồ thị phụ thuộc thời gian của vận tốc của hai con lắc lò xo dao động điều hòa: con lắc 1 đường 1 và con lắc 2 đường 2. Biết biên độ dao động của con lắc thứ 2 là 9 cm. Xét con lắc 1, tốc độ trung bình của vật trên quãng đường từ lúc t = 0 đến thời điểm lần thứ 3 động năng bằng 3 lần thế năng là:
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A. 15 cm/s.

B. 13,33 cm/s.

C. 17,56 cm/s.

D. 20 cm/s.
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HƯỚNG DẪN GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: A
Pin quang điện là nguồn điện hoạt động dựa trên hiện tượng quang điện trong.

Câu 2: C
Hai điện tích đứng yên không có tương tác lực từ.

Câu 3: A
M dao động với biên độ cực đại nếu: 
[image: image79.wmf]21
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Câu 4: A
Lực kéo về 
[image: image80.wmf]2
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Câu 5: C
Điện áp hiệu dụng giữa hai đầu đoạn mạch là: U = 200V.

Câu 6: C
Phóng xạ hạt nhân là phản ứng hạt nhân tỏa năng lượng, không phụ thuộc vào điều kiện bên ngoài.

Câu 7: B
Hiện tượng quang phát quang là hiện tượng một chất hấp thụ ánh sáng có bước sóng này và phát ra ánh sáng có bước sóng khác.
Câu 8: C
Mạch điện chỉ gồm cuộn cảm thuần suy ra 
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Ta có: 
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 do đó khi 
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Câu 9: D
Mức cường độ âm xác định bởi: 
[image: image84.wmf]0
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Câu 10: B
Phản ứng phóng xạ: 
[image: image85.wmf]0
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 Hạt nhân con có số p nhỏ hơn số p của mẹ một đơn vị, số khối bằng số khối mẹ, số n lớn hơn mẹ 1 đơn vị.

Câu 11: B
Tia tử ngoại được dùng:

· Phát hiện các vết nứt trên bề mặt kim loại, sản phẩm đúc, tiện,…

· Khử trùng thực phẩm và các dụng cụ y tế. Chữa bệnh còi xương trong y học.

Câu 12: C
Cường độ dòng điện trễ pha so với điện áp hai đầu đoạn amchj thì mạch có tính cảm kháng. Khi đó 
[image: image86.wmf]LC
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Câu 13: D
Cơ năng của con lắc lò xo có giá trị là: 
[image: image87.wmf](
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Câu 14: A
Khi có cộng hưởng: ZL= ZC => 
[image: image88.wmf]22
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Câu 15: C
Phương của lực từ tác dụng lên dây dẫn mang dòng điện đặt trong từ trường vuông góc vớ mặt phẳng chứa vecto cảm ứng từ và dòng điện. Đáp án sai là C.

Câu 16: C
Năng lượng của các photon của ánh sáng đơn sắc khác nhau là khác nhau. Đáp án C sai.

Câu 17: B
Tia X không thể xuyên qua được lớp chì dày vài centimet.

Câu 18: D
Trong dao động điều hòa ta có: 
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Do đó độ lớn gia tốc của vật giảm khi tốc độ của vật tăng.

Câu 19: B

[image: image90.wmf]T2LCTC
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C tăng gấp 2 lần thì T tăng gấp 
[image: image91.wmf]2

 lần: 
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Câu 20: A
Không xảy ra hiện tượng quang điện nếu 
[image: image93.wmf]A.
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Câu 21: B
Suất điện động xuất hiện trong khung: 
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Điện trở của khung: 
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Câu 22: B
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12

66

2

114

+

+

===

++++

IA

rrR

xx


Câu 23: C
Ta có: 
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Z

44

4R3Ltancoscosshifttan0,6.

R33

æö

=wÞ==jÞj==

ç÷

èø

 

Câu 24: C
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Câu 25: C
Tần số 
[image: image100.wmf]3
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[image: image101.wmf]5

c

1,5.10m

f

-

l==

 

Tần số 
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Dải sóng này thuộc vùng tia hồng ngoại.

Câu 26: D
Tần số dao động của mạch:
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Câu 27: B
Khi tăng tần số dòng điện và giữ nguyên các yếu tố khác thì tổng trở tăng suy ra cường độ dòng điện trong mạch giảm.

Điện áp hiệu dụng trên tụ 
[image: image105.wmf]CC
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 giảm.

Điện áp hiệu dụng trên điện trở: UR = IR giảm.

Hệ số công suất giảm. Đáp án B sai.

Câu 28: C[image: image180.wmf]U
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Cách 1: Chuẩn hóa: 
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Dấu bằng xảy ra khi: 
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Cách 2:
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Ta thấy 
[image: image117.wmf]tan

j

D

lớn nhất khi 
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thay vào  
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)

(

)

122

22

22

1222

R3

33

os=0,866.

2

23

33

+

====

+++

C

RR

c

RRZRR

j

. Đáp án C.

Cách 3: Chuẩn hóa và giản đồ vectơ: 
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Dùng hàm số sin: 
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Theo bất đẳng thức côsi:
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Câu 29: C
Ta có: 
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Câu 30: D
Thu được 3 vạch màu đơn sắc riêng biệt vì 
[image: image127.wmf]4
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Câu 31: A
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Ta có: 
[image: image129.wmf](
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Câu 32: B
Trên đồ thị xét khoảng giữa 2 giao điểm của 2 đồ thị trên trục hoành thấy:
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 Lại có, hai mạch này có cùng 
[image: image131.wmf]121

0

212

QT

5

I.

QT3

w

Þ===

w

 

Câu 33: C
Dễ thấy 
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Do đó, ta có: 
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[image: image134.wmf]o
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Câu 34: A
Gọi d’ là khoảng cách từ thấu kính đến màn M → ta có khoảng cách từ thấu kính đến vật là (180 – d’).

Áp dụng công thức thấu kính ta có 
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→ d’ = 60 cm hoặc d’ = 120 cm.
Câu 35: D
Với 
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(1)

Với 
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(2)

Với 
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(3)

Lấy (1) chia (2), được: 
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(4)

Lấy (1) chia cho (3), được: 
[image: image140.wmf]22

L

22

L

R9Z

160

P

RZ

+

=

+

 

(5)

Thay (4) vào (5), được: 
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Câu 36: A
+ Vì ngoài 2 đầu dây còn có 2 điểm không dao động nên số bụng sóng n = 3

+ 
[image: image142.wmf]2l2.1,2
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+ Hai lần liên tiếp sợi dây duỗi thẳng là 0,05 s nên T = 0,1 s

+ 
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Câu 37: C
[image: image144.png]



Khi quả cầu 1 nằm cân bằng thì: 
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Từ hình vẽ, ta được: 
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Mặt khác: 
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Câu 38: C
[image: image149.png]
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Tại M: 
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[image: image153.wmf]Þ

 cực đại k = 1, 2, 3 cắt My:

+) P xa M nhất ứng với cực đại k = 1: 
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[image: image156.wmf]2222

22,5PM7,5PM4PM53,73cm.

Û+-+=Þ=

 

+) Q gần M nhất ứng với cực đại k = 3:

Tức là 
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Câu 39: A
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 và T bay theo các trường hợp với hướng tới của hạt nơtron những góc tương ứng bằng 
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Áp sụng định lý hàm sin trong tam giác
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Ta có 
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Lại có 
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Áp dụng bảo toàn năng lượng 
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 thu năng lượng 1,66MeV.

Câu 40: C
[image: image170.png]



Ta có: 
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Từ đồ thị: 
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Tại t = 0: 
[image: image174.wmf]11
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Wđ = 3 Wt tại 
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 ứng với 4 điểm trên đường tròn.

Từ t = 0 đến thời điểm thứ 3 động năng = 3 lần thế năng:

+) quay được 3T/4 = 1,5s

+) đi được quãng đường 
[image: image176.wmf](

)

S1053205

=-++

 


[image: image177.wmf]tb

1053205

v17,56

1,5

-++

Þ==

 cm/s.
(H. C28)





M





R2





A





B





R1





L





N





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





A





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





B





β





� EMBED Equation.DSMT4 ���





M





B





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





A





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





β





� EMBED Equation.DSMT4 ���





M





B





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





A





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���











β





� EMBED Equation.DSMT4 ���





M








đề 008  - Trang 1

[image: image183.wmf]2

U

uuuuur

RL

[image: image184.wmf]D

j

[image: image185.wmf]2

[image: image186.wmf]n

[image: image187.wmf]U

ur

[image: image188.wmf]j

[image: image189.wmf]1

[image: image190.wmf]2

U

uuuuur

RL

[image: image191.wmf]D

j

[image: image192.wmf]2

[image: image193.wmf]n

[image: image194.wmf]U

ur

[image: image195.wmf]j

[image: image196.wmf]1

[image: image197.wmf]D

j

[image: image198.png]50 100 150

(Ho)



_1603771934.unknown

_1603775584.unknown

_1603777146.unknown

_1619266715.unknown

_1619269908.unknown

_1619269919.unknown

_1619269923.unknown

_1619269939.unknown

_1619269941.unknown

_1619269943.unknown

_1619270220.unknown

_1619269942.unknown

_1619269940.unknown

_1619269938.unknown

_1619269921.unknown

_1619269922.unknown

_1619269920.unknown

_1619269912.unknown

_1619269917.unknown

_1619269918.unknown

_1619269913.unknown

_1619269910.unknown

_1619269911.unknown

_1619269909.unknown

_1619268105.unknown

_1619269566.unknown

_1619269907.unknown

_1619268667.unknown

_1619269096.unknown

_1619267869.unknown

_1619267884.unknown

_1619266969.unknown

_1603777591.unknown

_1603777868.unknown

_1603777990.unknown

_1603778086.unknown

_1603778187.unknown

_1603778204.unknown

_1603778029.unknown

_1603777933.unknown

_1603777794.unknown

_1603777838.unknown

_1603777694.unknown

_1603777376.unknown

_1603777514.unknown

_1603777538.unknown

_1603777503.unknown

_1603777190.unknown

_1603777327.unknown

_1603777180.unknown

_1603776459.unknown

_1603776634.unknown

_1603776681.unknown

_1603777108.unknown

_1603776649.unknown

_1603776495.unknown

_1603776568.unknown

_1603776483.unknown

_1603776259.unknown

_1603776310.unknown

_1603776368.unknown

_1603776291.unknown

_1603775699.unknown

_1603775729.unknown

_1603775625.unknown

_1603773832.unknown

_1603774673.unknown

_1603775135.unknown

_1603775511.unknown

_1603775558.unknown

_1603775264.unknown

_1603774928.unknown

_1603775029.unknown

_1603774860.unknown

_1603774090.unknown

_1603774549.unknown

_1603774657.unknown

_1603774372.unknown

_1603773883.unknown

_1603774047.unknown

_1603773858.unknown

_1603773063.unknown

_1603773184.unknown

_1603773427.unknown

_1603773816.unknown

_1603773232.unknown

_1603773103.unknown

_1603773154.unknown

_1603773093.unknown

_1603772370.unknown

_1603772691.unknown

_1603772993.unknown

_1603772646.unknown

_1603772176.unknown

_1603772215.unknown

_1603772152.unknown

_1603760394.unknown

_1603763770.unknown

_1603764668.unknown

_1603765441.unknown

_1603765505.unknown

_1603771902.unknown

_1603765495.unknown

_1603765366.unknown

_1603765418.unknown

_1603764688.unknown

_1603764069.unknown

_1603764626.unknown

_1603764654.unknown

_1603764551.unknown

_1603763815.unknown

_1603763835.unknown

_1603763786.unknown

_1603763295.unknown

_1603763649.unknown

_1603763714.unknown

_1603763749.unknown

_1603763681.unknown

_1603763324.unknown

_1603763340.unknown

_1603763313.unknown

_1603762840.unknown

_1603763130.unknown

_1603763210.unknown

_1603763101.unknown

_1603760945.unknown

_1603760994.unknown

_1603760445.unknown

_1603758661.unknown

_1603758928.unknown

_1603759537.unknown

_1603759862.unknown

_1603760379.unknown

_1603759775.unknown

_1603759510.unknown

_1603759523.unknown

_1603759498.unknown

_1603758773.unknown

_1603758898.unknown

_1603758916.unknown

_1603758886.unknown

_1603758689.unknown

_1603758700.unknown

_1603758676.unknown

_1603756728.unknown

_1603757247.unknown

_1603757469.unknown

_1603758626.unknown

_1603757270.unknown

_1603757095.unknown

_1603757224.unknown

_1603756744.unknown

_1603756614.unknown

_1603756653.unknown

_1603756686.unknown

_1603756637.unknown

_1603756557.unknown

_1603756597.unknown

_1603756378.unknown

